

雷人雷事

雷人表白

留夫甄嬛体

和金先生结婚后,张女士做了全职太太。日前,金先生要求离婚。法庭上,金先生称妻子不做家务,一吵架就很多天不说话,非常霸道。为了得到丈夫的宽容,张女士用“甄嬛体”和“琼瑶体”表白:

“老公,想我与你结婚以来,从来是相互依靠。近年因你公事繁杂,两地分居才起异心;我偶尔耍些小性,你哄我哄,乃生活之情趣,何以上升为冷暴力?每每想着,为了这极纯真美好的爱情,我舍弃了在美丽大城市的稳定工作,千里随你来此安家,你如今诉离,让我倍感伤心。你我夫妻二人生活中屡屡争吵,因而感情不和,私以为,天下没有不吵闹的夫妻,若是一吵就离,社会岂不乱套!子女岂不可怜……”

“老公,你还记得吗?当我怀孕后,你得知了,立即放下手上的工作,第一时间飞奔回到家中,紧紧地与我深情相拥。老公,你是以此来表达你的激动和喜悦之情……我不同意离婚,我哪不好,我改,我哪不对,我改,我改,请求老公给你自己,也给我、更给我们可爱的孩子一个机会……” (据《深圳晚报》)

雷人成绩

政治考试得-1分

2012年研究生考试成绩于近日陆续揭晓,2013年2月28日,鲁东大学大四学生小潘查分时惊奇地发现,他的政治理论成绩居然是-1分。

鲁东大学大四学生小潘于去年10月份报考了西安体育学院体育教育训练学的研究生。为了此次考试,小潘一直精心备考。2月28日下午,知道西安体育学院研究生考试成绩公布了,小潘赶紧回到宿舍上网,可查询结果却把他弄蒙了。政治理论成绩一栏居然显示的是-1分。在确认了几遍考生编号、刷新了不知道多少次页面之后,小潘只得接受了这个不可思议的现实。

按照小潘提供的电话号码,记者联系到了西安体育学院研究生招生办公室的工作人员。对方解释说,他们已为小潘做了查询,出现-1分的成绩,是学生缺考或试卷丢失的情况下才会有的。小潘感到很委屈,有好几个同学都和他在一个考场,这场考试他也很谨慎,怎么就碰上这种事。

烟台市招生办公室的工作人员最后回复说,只要小潘确实参加了考试,答了试卷,他们会尽力帮其找回成绩。 (据《齐鲁晚报》)

雷人招聘

餐馆招99名老板娘?



日前,位于南宁市航洋国际的一家餐厅打出招牌广告,除了招聘店员、收银员、厨师等人员外,招聘的第一个职位是老板娘,数量99名,待遇是“9999999+真爱+幸福+养老”。网友质疑:这到底是招聘广告还是征婚广告? 贼船,你赶上吗?

这一信息被网友发到微博后,引起网友热议。对此,该店负责人表示,这只是一个噱头,他们并不是真的招聘老板娘,而是为了把招聘广告做得与众不同罢了。(据《新闻晨报》)

央视街访又来啦,这回不问幸福问梦想

路人继续神回复:我要找毕姥爷

去年中秋国庆期间,央视以“你幸福吗”的街头访问收获无数令网友捧腹的“神回复”,一时间成为热议话题。而今年春节过后,央视再度把街头访问进行到底,这回问:“你的梦想是什么?”不管换什么样的问题,路人总有神回复应答。

“今年主题变成梦想了吗?”

在2月27日晚播出的新闻联播中,这样阐述了采访的初衷:“每个人都有自己的梦想,每天的柴米油盐,都是每个人在自己的梦想打拼。老百姓千千万万个梦想,打包在一起,就是我们的中国梦……”大概是“你幸福吗”的知名度太高,在播出的街访片段中,第一个受访的路人、一名在成都游览的广东女游客面对“问一下你的梦想是什么”的提问时不由脱口而出:“今年主题变成梦想了吗?”这名对着镜头爆笑的女游客随后表示,自己的梦想是“周游列国”。



大妈载歌载舞要上星光大道

而在安徽淮南凤台县锣鼓大赛的受访现场,一名面容年轻、身材姣好的52岁大妈在镜头前耍了几个高难度把式后,豪

气地透露她的梦想是“健康活到120岁”。

记者面对这么活泼的大妈一时没跟上思路,问道:“实现这个梦想有什么困难没有……”这

位大妈又活蹦乱跳地在镜头前转了个圈摆着POSE道:“感觉没有什么困难!”突然又无厘头地冒出一句:“我要找毕姥爷(央视字幕还括号注明毕姥爷就是央视著名主持人毕福剑),我要上星光大道,!”

剩女话题占一席之地

“剩女”的话题不仅近日吸引了英国广播公司(BBC)的关注,也在这次“你的梦想是什么”街访中占据了一席之地。山西太原一名便利店的女老板透露,自己的梦想包括“女儿能找个男朋友”。她还对记者诉苦:“现在的女孩子比较多,男孩子比较少,什么样的男孩子都可以找得到老婆,女孩子现在还很困难。我小时候还可以……”

而一名上海女青年则表示,梦想创业,为单身女性提供提升个人魅力方面的咨询,让“剩女也可以活得很精彩”。

(据《新快报》)

女人别对自己太狠……

姑娘晒矫正O型腿手术过程 网友称其“自虐式求美”



据说在天涯论坛上有一个姑娘,为了矫正O型腿,做了手术,每天拿扳手,把钉在骨头里面的每个螺丝拧3次,每次拧7毫米进去……3个月之后,再把这些和肉、骨头长在一起的钉子拔出来!看完帖子网友都被震惊了,问:“那腿上那些血窟窿怎么办?”

一位女子双腿套着金属的固定器,一根根螺丝插入腿里……如此骇人的一幕,并非出自恐怖片中,而是最近网上热传的O形腿矫正手术。不少网友对这种酷刑般的手术感到震惊,称其为“自虐式求美”。

据了解,原来此组图片最早出自天涯论坛,发帖的是一位名叫露珠的姑娘,今年23岁,她称自己O形腿,随着年龄的增长,双腿的畸形也愈发严重。O形腿让她自卑不已,为了躲避别人异样的目光,她几乎都不出门。然后她选择了O形腿矫正手术,而那些图片就是她记录的手术过程。

据露珠介绍,整个过程要持续3个月,而她的腿形现在确实直了很多。(据《现代快报》)



梁启超“撞脸接龙”照片网络热传

本版曾报道了《马布里微博晒照片,自曝和梁启超“撞脸”》一文,前NBA著名球星马布里对照《梁启超传》封面的肖像图,在微博中秀出对比照,在网上瞬间火了。最近,网络上出现了更多的“撞脸”照,被称之为梁启超的递归照,大家开始了梁启超图片兄弟接龙,照片在人人网热传,从梁启超到马布里,再到人人网网友若哲,再到网友ps版本的李代沫,

大家玩得不亦乐乎。继续杜甫很忙、包拯很忙之后,现在这段时间,网络上最忙的人是梁启超。《梁启超传》一书的封面肖像图引来众多人的效仿和拍照传递。在微博上,网友@易吕坤一觉醒来,看到了马布里晒的撞脸照,非常激动,他说:“一觉醒来,突然多了两个兄弟,我的两个兄弟有着别样的生活。”他拍下照片之后,上传到网

上,引起了很多人关注,照片中的三个人,有着同样的光头,面部五官有些类似,易吕坤还戏称,找到失散多年的兄弟,希望导演拍一部《少年超之奇幻寻亲》。此光头认亲的照片在网上很快突破近万条。

之后,便是人人网一名叫做若哲的学生拿着这个照片,再度进行了拍摄,不得了,一下子变成四兄弟了!当然,这时候的人

物形象五官已经与梁启超有了很大的差异。玩得不亦乐乎的网友们还帮李代沫与孟非PS了“撞脸接龙”照片。

这组照片在人人网热传,网友称,最后几个明显不太像,但是勉强可以称之为“光头部落”。马布里本人也在微博上看到了接龙照片,他说:“很高兴知道我有这么多的兄弟!”

(据《扬子晚报》)